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Ρεπορτάζ ope.gr: Οι ενορίες του Βελιγραδίου 
γίνονται ομάδα αγάπης και προσφοράς για την 
Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Το “ποτάμι” των πιστών που ρέει ασταμάτητα τις τελευταίες 
ημέρες γύρω από τον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα για το 
προσκύνημα της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου 
πλημμύρισε ολόκληρο το Βελιγράδι.

Αποστολή στο Βελιγράδι

Δημοσιογραφική κάλυψη ope.gr – Ρεπορτάζ: Στέλλα Μοτίτσιου
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Τεχνική κάλυψη Pemptousia TV: Ανδρέας Χαλκιόπουλος (κάμερα-drone), 
Μαριάνθη Ματζίρη (μοντάζ)

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Στους ναούς της σερβικής πρωτεύουσας χιλιάδες άνθρωποι ενώθηκαν και έγιναν 
μία ομάδα αγάπης και προσφοράς. Στις ενορίες του Βελιγραδίου άντρες και 
γυναίκες, ηλικιωμένοι και παιδιά προετοιμάζουν τις κορδέλες που θα δοθούν 
στους προσκυνητές της Αγίας Ζώνης.

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Μάρκου στο κέντρο του Βελιγραδίου δεκάδες εθελοντές 
προετοιμάζουν τις κορδέλες με αργές, σχεδόν ευλαβικές κινήσεις, τέλεια 
συγχρονισμένες.

Λίγα χιλιόμετρα πιο μακριά στην απέναντι όχθη του Δούναβη στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Συμεών η εικόνα είναι ίδια μέσα και έξω από το ναό. Μάλιστα μετά το γεύμα 
που προσφέρθηκε στο προαύλιο, οι πιστοί είχαν την ευκαιρία να προσκυνήσουν τα 
ιερά λείψανα που φυλάσσονται στο Ναό.

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμωνος, όλοι θέλουν να συμμετάσχουν, να 
βοηθήσουν, να αγγίξουν τις κορδέλες για να νιώσουν πιο κοντά στην Παναγία μας.

Τελευταίος σταθμός ο Ιερός Ναός του Αγίου Γεωργίου. Λίγο πριν νυχτώσει 
ενορίτες όλων των ηλικιών ετοιμάζουν τις κορδέλες για τους προσκυνητές.

Ξέρουν ότι η Αγία Ζώνη διατηρεί την “ανεκφοιτήτως” χάρη της Παναγίας και 
όπως ανέφερε κατά τη άφιξη του στο Βελιγράδι ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραιμ: “τα θαύματα Της είναι 
αναρίθμητα”.

Ακόμα και μετά την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης για την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου – η οποία αναμένεται να γίνει αύριο, Σάββατο 6 Ιουνίου αμέσως μετά 
το πέρας της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας – οι κορδέλες θα δοθούν σε 
ιδρύματα και νοσοκομεία για όσους μάχονται καθημερινά στη ζωή τους.





 











 


























































